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Pepino el cociners tieme una plantilla para medir fa cantidad de
espaguetis necesaria sepln el nimero de personas. Esta .l racion Probar que:

plantilta consiste en una tabla con agujeros circulares de
de diferentes tamafos. El manojo de espaguetis que se Fratlonak.

puede pasar por ef circulo serfa la cantidad apropiada CE T
para el nimero de personas cormespondiante
Pues bien:

4 raclones

3] ¢ Como se podria saber si la relzcidn es la correcta?
b} Estudia y dibujfa un clasificador para 5,6, 7, 8, 9y 10 per:
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De la serie de ndmeros naturales, se
efiminan los mditiplos de 3. Colocamos el
resto bajo la escalera comae indica la figura

Decimos que el ndmero 20 ocupa la
columna quinta y ef nivel cuarto

£Aqué calumna y nivel comespandan los
nmeros 32, TR F: ¢
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Una sucesion de fracciones cumple
la siguients ley: dados dos téminos
consecutives, a vy b, el siguiente
término se consigue dividiendo su
producto a-b por su suma atb. Silos
dos primeros términos son 3% y %%
eres capaz de hallar el témino
general?
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21 SANTA CECILIA 22

Como Santa Cecilia es la patrona de
la midsica, Elena decide regalar

d uH1d artuga w thanslo en

una caja cieenlar (Cual

setd el drea de la base

de la caja donde se

esta el transulo! —1ic i
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5%i 30-a’b y T-a'b son ambos
coadrados perfectos. halla el
wvalor entero mas pequeiio de
entre los valores de a v de b
tales que a divide a b
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28 VELOCIDAD 29

Un batco navega en un tio desde & hasta

B 5 welwe otrawer a fboen 10 horas. La
distancia de & 3 Boes de 20 km

Halla la welocidad de la cotrients del agna,
sabiendo gque rema 2 km aguas aeriba en el
trusto temmpo que tema 3 km. Aonas abajo
(52 supone qus la eficacia en cada temada
sietnpre s la misma)
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